



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Состоялся телефонный разговор Святейшего Патриарха Московского Кирилла и Блаженнейшего Патриарха Антиохийского Иоанна



Служба коммуникации ОВЦС, 12.12.2024. 12 декабря 2024 года состоялся телефонный разговор Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с Блаженнейшим Патриархом Великой Антиохии и всего Востока Иоанном X.

Святейший Патриарх Кирилл заверил Предстоятеля Антиохийского Патриархата в молитвах о Его Блаженстве и о всей Антиохийской Православной Церкви, проходящей ныне трудные испытания. «Русский народ близок к вашему народу, и наша Церковь – к вашей Церкви, Ваше Блаженство. Хочу выразить нашу поддержку и нашу надежду на то, что временные трудности пройдут, мир и справедливость будут с Вами и с вашим народом. Мы сделаем всё возможное для того, чтобы и далее оказывать всю возможную для нас помощь Святой Антиохийской Церкви. Очень важно, чтобы наши Церкви и далее сохраняли те тесные контакты, которые у нас сложились», – сказал Святейший Патриарх.

Блаженнейший Патриарх Иоанн информировал собеседника о сегодняшней ситуации в

различных частях Сирии, об обстоятельствах текущей жизни Антиохийской Церкви и выразил благодарность Его Святейшеству за молитвы, за заботу и поддержку, поделившись надеждой на новые встречи в будущем.

В течение беседы, проходившей в атмосфере братской любви, были затронуты различные вопросы двусторонних отношений.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92623/>